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COMUNICAT PRIVIND ÎNCEPEREA PROIECTULUI 

“TRAining avansat pentru TRAnziție VERde și dezvoltare SUStenabilă“ (TRAVERSUS) 
cod SMIS 312941 

 

La data de 27.11.2024, Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de 

Management pentru Programul Educație și Ocupare (AM PEO), a aprobat finanțarea proiectului cu titlul 

„TRAining avansat pentru TRAnziție VERde și dezvoltare SUStenabilă“ (TRAVERSUS), cod MySMIS 

312941, cofinanțat din Fondul Social European+ prin PEO 2021-2027, prioritatea P07: „Creșterea calității 

ofertei de educație si formare profesională pentru asigurarea echității sistemului si o mai bună adaptare 

la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic“, obiectiv specific ESO4.5. 

„Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și 

formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini 

dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin 

promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie (FSE+)“, Titlu Apel: 

Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele 

pieței muncii - STAGII STUDENȚI - Regiuni mai putin dezvoltate, Cod apel: 

PEO/71/PEO_P7/OP4/ESO4.5/PEO_A49 

 

Beneficiar: UNIVERSITATEA DIN PETROȘANI  

Partener: INSTITUTUL DE ECONOMIE MONDIALĂ  

 

Durata proiectului este de 24 de luni, din 01.12.2024 până la 30.11.2026 și are valoarea totală eligibilă 

de 4.871.500,63 lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din FSE+ = 4.140.775,53 lei, valoarea 

eligibilă nerambursabilă din bugetul național = 383.805,12 lei, iar valoarea co-finanțării eligibile 

beneficiar/partener = 346.919,98 lei. 

 

Obiectivul general al proiectului constă în creșterea ratei de participare a studenților la programele de 

învățare la locul de muncă prin intermediul parteneriatelor nou înființate/dezvoltate care vor facilita 

inserția pe piața muncii a absolvenților de studii universitare terțiare.  

 

 



 

  
                                                                 

 
 

                                                                                                    Institutul de Economie Mondială 
 

 

Obiective specifice ale proiectului 

OS1 - Creșterea nivelului de competențe ale studenților în domeniul antreprenoriatului și digitalizării prin 

intermediul sesiunilor de formare profesională și dobândirea de competențe cheie pentru piața muncii.  

OS2 - Crearea și extinderea unei rețele de parteneri la care membrii grupului țintă vor efectua stagiul de 

practică și realizarea platformei IT TRAVERSUS.  

OS3 - Îmbunătățirea ofertei educaționale a instituțiilor de învățământ superior de la care provin membrii 

grupului țintă prin intermediul participării la workshop-uri având ca tematică noi programe educaționale 

axate pe digitalizarea proceselor educaționale, dezvoltare durabilă și economie circulară.  

OS4 - Managementul și implementarea proiectului, inclusiv promovarea, diseminarea și informarea 

asupra activităților desfășurate.  

 

Rezultatele așteptate în cadrul proiectului vizează:  

 26 doctoranzi participanți la cursul de antreprenoriat. 

 234 studenți participanți la cursul de competențe digitale. 

 26 de parteneriate încheiate pentru 260 studenți selectați în vederea derulării de stagii de 

practică și învățare la locul de muncă. 

 260 studenți sprijiniți ce vor derula stagii de practică și învățare la locul de muncă repartizați la 

partenerii din mediul de afaceri. 

 2 stagii de practică (1 stagiu/an de implementare). 

 2 sesiuni de concurs proiecte de practică (1/an). 

 6 Workshop-uri pentru îmbunătățirea competențelor studenților participanți. 

 1 analiză privind creșterea nivelului de angajabilitate în rândul studenților și absolvenților. 

 24 luni de management, monitorizare și implementare proiect, realizare achiziții publice, inclusiv 

urmărirea derulării contractelor. 

 24 luni informare și publicitate proiect, 1 website proiect, evenimente de lansare/finalizare 

proiect. 

 

 

 

 

„Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană” 


